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Kdo chce v třetí městské části dlouhodobě parkovat, neměl by mít větší problém. Praha 3 totiž aktuálně
nabízí téměř 100 volných parkovacích míst, u poloviny z nich navíc snížila nájem.

Až do 6. března se mohou zájemci o dlouhodobé parkování na území třetí městské části přihlásit do
výběrových řízení na obsazení garážových stání, která jsou v majetku Prahy 3. Žižkovská radnice jich
v současné době nabízí ve dvou objektech celkem 96, přičemž 43 z nich mohou řidiči získat za výrazně
nižší cenu než dříve.

„Jedná se o garážová stání v hromadných garážích v Lupáčově ulici, která byla v minulosti nabízena za
roční nájemné 2000 korun za metr čtvereční a rok. Za tuto cenu ale o ně nebyl velký zájem, a proto jsme
minimální cenu snížili na současných 1100 korun za metr čtvereční a rok,“uvedl zástupce starostky Ondřej
Rut. Průměrných 14,5 metru čtverečního garážového stání tak nyní v Lupáčovce vyjde na zhruba 1300
korun měsíčně. „Pronájem těchto stání navíc není podmíněn trvalým bydlištěm v Praze 3 a může ho tak
využívat prakticky kdokoliv,“ dodal místostarosta Rut.

Další možnost bezproblémového parkování nabízí městské část také na Jarově, konkrétně v ulici Pod
Lipami, kde v návaznosti na rekonstrukce a nástavby několika bytových domů vzniklo celkem 88
garážových stání.  Z nich je dnes volných 53 za minimální roční nájemné 1000 korun za metr čtvereční. Ve
dvou podzemních podlažích si tu mohou zájemci s trvalým pobytem v Praze 3 pronajmout například
parkovací místo o velikosti 12,5 metru čtverečního už od nějakých 960 korun měsíčně. Podrobné informace
o výběrovém řízení získáte zde.

Nová garážová stání by měla v nejbližší době vzniknout také mezi Florou a náměstím Jiřího z Poděbrad.
Garážové objekty v podzemí bytových domů Vinohradská 114 a Libická 10, které jsou dnes nevyužívány
kvůli nevyhovujícímu technickému stavu, sice čeká kompletní rekonstrukce až v roce 2014, už letos by ale
radnice chtěla řidičům nabídnout parkování v přízemních prostorech. „Záměrem projektu je tyto dva
garážové objekty zcelit a rekonstruovat. Než se to podaří, využijeme přízemní prostory, kde je nyní 30
parkovacích míst, na které brzy vypíšeme výběrové řízení,“ uzavřel místostarosta Rut.
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